



GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitatea	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererii de înscriere și a dosarului de recrutare în volum complet la adresa de e-mail: resurseumane@bad-jr.eu , preferabil în format.PDF (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb).	până la data de 04.06.2024, ora 23.55
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și a corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare	10-14.06.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	10-14.06.2024 la sediul B.A.D. precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Susținerea testului scris	06.07.2024
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidați	la finalizarea corectării testului scris la sediul B.A.D. precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@bad-jr.eu	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor
Soluționarea contestațiilor (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul B.A.D. precum și pe pagina de internet a instituției
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după afișarea rezultatelor la contestații
Planificarea și efectuarea evaluării psihologice (pentru candidatul declarat „admis”)	Data, locul și ora exactă va fi afișată la avizierul unității precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
Deschiderea fișei medicale (pentru candidatul declarat „apt” la evaluarea psihologică)	Imediat după afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică

NOTĂ: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.